

FLORIAN STREIBL MdL

Fraktionsvorsitzender FREIE WÄHLER Landtagsfraktion





FREIE WÄHLER

Für ein starkes und gesundes Bayern. Florian Streibl.

Neue Milchtankstelle an der B23 bei Unterammergau

Am vergangenem Samstag durfte der Fraktionsvorsitzende der Freien Wähler Florian Streibl dem Eigentümer des Milchautomaten Leonhard Speer aus Scherenau zur Einweihung gratulieren. Direkt an der B23, am nördlichen Ortseingang von Unterammergau steht seine neue Vermarktungsidee. An seinem Frischmilchautomaten kann man in Zukunft 24 Stunden am Tag Frischmilch zapfen, welche 5 bis 7 Tage haltbar ist. Streibl begrüßt diese regionale Vermarktungsidee sehr. Schon in vergangener Zeit wurden in anderen Ortschaften ebenfalls ähnliche Automaten aufgestellt, hauptsächlich bestückt mit regionalen Lebensmitteln. "Die Region stärken, die eigenen regionalen Produkte vermarkten und die Qualität der Produkte aus der Heimat fördern", so der Abgeordnete. Speer hebt die gute Qualität seiner Hansermilch hervor, direkt vor Ort produziert, verarbeitet und vermarktet. Streibl wünscht Leonhard Speer einen erfolgreichen und zukunftsweisenden Start.

Auf dem Bild, v. I.: Leonhard Speer, Florian Streibl MdL

Foto: Büro MdL Streibl

Anhang: Foto

Dominik Bartl
-Persönlicher Referent-

Florian Streibl. MdL

Oberammergau / München. Florian Streibl, MdL und Fraktionsvorsitzender der FREIEN WÄHLER im Bayerischen Landtag,

Pressekontakt: Abgeordnetenbüro Florian Streibl MdL

Othmar-Weis-Straße 5 – 82487 Oberammergau www.florian-streibl.de

info@florian-streibl.deTel. 08822 / 935282 Fax. 08822/935287

referentbartl@florian-streibl.de Tel.: 08822 / 935963